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Violencia en el país 
Pensando en los últimos seis meses, ¿usted cree que la violencia 

asociada al narcotráfico en  el país ha aumentado, o ha 

disminuido? ¿Mucho o algo? 
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NO SE MUESTRA PORCENTAJE DE “NS/NC” 
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Efecto de la estrategia de combate al narcotráfico 
En su opinión, ¿la estrategia de combate al narcotráfico del 

presidente Calderón ha hecho que México sea un país más 

seguro, menos seguro, o no ha afectado el nivel de seguridad en el 

país? 
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NO SE MUESTRA PORCENTAJE DE “OTRO” Y “NS/NC” 
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Surgimiento del problema 
Y en su opinión, ¿el problema del narcotráfico en México es un 

problema que surgió en gobiernos anteriores, o es un problema 

que surgió durante el gobierno del presidente  Felipe Calderón? 
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Panistas Priístas Perredistas 
Independie
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77 63 52 62 

Surgió durante el 
gobierno de 
Felipe Calderón 

13 28 37 29 

NS/NC 10 9 11 9 

Total 100 100 100 100 
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Cambio de estrategia 
En 2012 habrá un nuevo Presidente de México. En su opinión, ¿el 

próximo Presidente de la República debería continuar con la misma 

estrategia de combate al narcotráfico que el Presidente Felipe 

Calderón, o debería cambiarla? 
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Estrategia a seguir 
¿Cuál de las siguientes estrategias considera usted que es mejor seguir: 

dejar de perseguir a los narcotraficantes a cambio de que disminuya la 

violencia o continuar persiguiendo a los narcotraficantes aunque aumente la 

violencia? 
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los narcotraficantes a 

cambio de que 

disminuya la violencia  

25 32 27 27 

Continuar 

persiguiendo a los 

narcotraficantes 

aunque aumente la 
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56 45 47 47 

Ninguna 9 11 19 13 

NS/NC 10 12 7 13 

Total 100 100 100 100 
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Ganador de la guerra contra el narcotráfico 
¿Quién considera usted que está ganando la guerra contra el 
narcotráfico, el ejército mexicano o los narcotraficantes? 
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Señal de “ir ganando” 
 Le voy a mostrar una tarjeta con una serie de frases. En su 

opinión ¿cuál de ellas sería la mejor señal de que EL GOBIERNO 

FEDERAL está ganando la guerra contra el narcotráfico? 
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 Que disminuya el número de muertes asociadas al 
narcotráfico 

Que disminuya la venta de drogas 

Que disminuya el consumo de drogas 

Que aumente el número de narcotraficantes detenidos 

Que aumente el decomiso de drogas 

NO SE MUESTRA PORCENTAJE DE TODAS, NINGUNA, 

“NS/NC” 
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Muertes asociadas a la violencia  
En su opinión, la mayoría de las personas que mueren a consecuencia de la 

violencia asociada al narcotráfico ¿son personas que están relacionadas con 

el narcotráfico o son personas inocentes que NO están involucradas con el 
narcotráfico?  
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Cantidad de muertos 
 Utilizando los rangos que aparecen en esta tarjeta, por favor  dígame, 
¿en lo que va de este año,  más o menos cuántas muertes cree usted 
que se han registrado en el país debido a la violencia asociada con el 
narcotráfico? 
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Confianza en instituciones 

¿Qué tanto confía usted en ___  para combatir el narcotráfico; mucho, 

algo, poco o nada? 
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Principal problema 
Por favor piense cuál es el principal problema de que debe atender el 

gobierno de Felipe Calderón.  Ahora por favor dígame si ese problema es 

político, es económico o tiene que ver con la seguridad pública.  
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Metodología 

Diseño, Recolección y Análisis de datos: Buendía & Laredo, S.C. Población sujeta a estudio: Adultos, hombres y 
mujeres de 18 años y más con credencial de elector, que residen permanentemente en viviendas particulares del 
territorio nacional. Periodo de referencia: Del 10 al 15 de noviembre de 2011. Entrevistas efectivas: 1,000. Marco 
Muestral: Listado de secciones electorales (EDMSLM, IFE); Lista Nominal (Julio 2011, IFE); Catálogo de manzanas (AC-
01R, IFE); Cómputos Distritales de la elección de Diputados Federales del 2009 (IFE); Planos por Sección Individual 
(IFE). Diseño de la muestra: probabilístico y polietápico. En la primera etapa se seleccionaron 100 secciones 
electorales mediante un muestreo estratificado, sistemático, y con probabilidad proporcional al tamaño de la lista 
nominal. En la segunda etapa, se seleccionaron 2 puntos de arranque (manzanas en zonas urbanas y conglomerados 
de viviendas en zonas rurales) dentro de las secciones electorales con probabilidad proporcional al tamaño de la lista 
nominal y con la cartografía del IFE. En la tercera etapa, se seleccionaron 5 viviendas en cada punto de arranque 
mediante un salto sistemático. En la cuarta etapa se seleccionó al entrevistado dentro del hogar con una Tabla de 
Kish. Margen de error máximo de la encuesta: +/- 3.5 puntos porcentuales al 95% de confianza (p=50%; deff = 1.3) 


